
ΔΗΜΟΤΙΚΗ   ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ Εύοσμος  29/5/2015 
        ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ   
ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ - ΕΥΟΣΜΟΥ 
                         
        

ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ 7/2015  
  ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΩΦΕΛΟΥΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ 
 ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ-ΕΥΟΣΜΟΥ 

 
        
ΑΠΟΦΑΣΗ 59 /2015 
 

ΘΕΜΑ 2
ο
: «Πρόταση οργάνωσης και προϋπολογισμός για το πρόγραμμα 

“Εκμάθηση κολύμβησης 2015”».Έγκριση προϋπολογισμού,  ψήφιση 
πίστωσης στους ΚΑΕ. 
 
 
   Στο Κορδελιό-Εύοσμο σήμερα την 29 Μαΐου 2015, ημέρα της εβδομάδος Παρασκευή και 
ώρα 20:00 μ.μ στα γραφεία της Δημοτικής Επιχείρησης που βρίσκονται στην οδό Μεγ. 
Αλεξάνδρου 57 - Εύοσμος, Δήμου Κορδελιού-Εύοσμου,  Ν. Θεσσαλονίκης  συνήλθαν σε 
συνεδρίαση, τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της Δημοτικής Επιχείρησης με την 
επωνυμία: «ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ-ΕΥΟΣΜΟΥ», ύστερα 
από την υπ΄ αριθ. Πρωτ. 4274/29/5/2015 πρόσκληση του Προέδρου του Διοικητικού 
Συμβουλίου, που επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη του Δ.Σ., για συζήτηση και λήψη αποφάσεων 
στο παραπάνω θέμα της ημερήσιας διάταξης,  
 
 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Σεμερτζίδης Ζαχαρίας, Πρόεδρος του Δ.Σ. 1.ΚανδηλιώτηΠαρασκευή,μέλοςτου Δ.Σ 

2. Μπουγιουκλης Χρήστος, Αντιπρόεδρος του Δ.Σ. 2. Αποστόλου Δημήτριος, μέλος του Δ.Σ 

 3. Χατζηβρέττας Γεώργιος,  μέλος του Δ.Σ 

3. Μουρατίδης Αχιλλέας, μέλος του Δ.Σ  

4. Γιαννακόπουλος Δημήτριος, μέλος του Δ.Σ  

5. Παρασκευόπουλος Δημήτριος, μέλος του Δ.Σ  

6. Κλειδωνιάρης Στυλιανός, μέλος του Δ.Σ 

 

 

  
Από τα εννέα (9) μέλη ήταν :  

 
      Παρόντα μέλη   έξι (6)  
 
      Απόντα μέλη τρία (3):   
Χατζηβρέττας Γεώργιος, Κανδηλιώτη Παρασκευή,  Αποστόλου Δημήτριος  
 
 
Μετά τη διαπίστωση απαρτίας, Ο Πρόεδρος κ. Σεμερτζίδης Ζαχαρίας κήρυξε την έναρξη της 
συνεδρίασης. 
 
Ο Πρόεδρος εισηγήθηκε το 2

ο
  θέμα που αφορά: 

 
Την πρόταση οργάνωσης και προϋπολογισμός για το πρόγραμμα “Εκμάθηση κολύμβησης 
2015”.Έγκριση προϋπολογισμού,  ψήφιση πίστωσης στους ΚΑΕ. 



Κάθε χρόνο  διοργανώνεται από τη Διεύθυνση Αθλητισμού & Πολιτισμού σε συνεργασία με τη 

ΔΗ.Κ.Ε.Κ.Ε. το καλοκαιρινό πρόγραμμα με καλοκαιρινές δράσεις μικρής διάρκειας, με τον 

τίτλο “Εκμάθηση κολύμβησης” για παιδιά ηλικίας 7 έως 13 ετών. Το συγκεκριμένο πρόγραμμα 

προτείνεται να γίνει σε 2 περιόδους διάρκειας 2 εβδομάδων η κάθε μία, στο διάστημα από 29 

Ιουνίου έως 24 Ιουλίου. Είναι ένα πρόγραμμα που υλοποιείται σχεδόν 25 χρόνια και 

λαμβάνονται, στα πλαίσια των δυνατοτήτων μας, όλα τα ενδεικνυόμενα μέτρα πρόληψης και 

ασφαλούς λειτουργίας του.  

Συνημμένα ακολουθεί η πρόταση οργάνωσης και ο ενδεικτικός προϋπολογισμός του 

προγράμματος . 

 Προτείνεται να υλοποιηθεί σε δύο περιόδους των 2 εβδομάδων στο διάστημα 

από 29 Ιουνίου έως 24 Ιουλίου. 

A΄ Περίοδος: 29 Ιουνίου – 10 Ιουλίου 

Β΄ Περίοδος : 13 Ιουλίου – 24 Ιουλίου  

 Χώρος διεξαγωγής του προγράμματος θα είναι η παραλία: Άγιος Παύλος 

(Χαλκιδική). Το πρόγραμμα θα πραγματοποιείται από Δευτέρα έως Παρασκευή 8:30΄ - 

13:00΄ 

 Το πρόγραμμα περιλαμβάνει: 

- Βασικούς κανόνες συμπεριφοράς των παιδιών και ασφάλειας στο νερό 

- Εκμάθηση βασικών στυλ κολύμβησης 

- Παιδαγωγικά παιχνίδια 

- Ενημέρωση για τη συμπεριφορά μας προς το περιβάλλον 

- Ψυχαγωγικές δράσεις 

 Προϋποθέσεις  εισαγωγής ωφελουμένων στο πρόγραμμα: παιδιά ηλικίας 7 

έως 13 ετών (μαθητές Β΄ Δημοτικού έως Α΄ Γυμνασίου ). Για τη συμμετοχή τους 

απαιτείται απαραίτητα ιατρική βεβαίωση και τηρείται αυστηρά σειρά προτεραιότητας. Στα 

παιδιά δίνονται αναλυτικές οδηγίες για τη συμπεριφορά τους, τη διατροφή κ.α. ( 

μοιράζονται έντυπα οδηγιών) 

 Στο πρόγραμμα αυτό οι εκπαιδευτές που θα εργαστούν είναι Πτυχιούχοι 

Φυσικής Αγωγής, εργαζόμενοι στο τμήμα Αθλητικής Ανάπτυξης της Διεύθυνσης 

Αθλητισμού & Πολιτισμού καθώς και εξειδικευμένοι ναυαγοσώστες. Η σχέση αριθμού 

παιδιών και γυμναστών – συνοδών πρέπει να είναι 1 προς 12. 

 Λόγω της ιδιαιτερότητας και της αυξημένης ευθύνης του προγράμματος, 

εξασφαλίζεται η παρουσία γυμναστή με ειδικότητα ναυαγοσώστη. Στους εργαζόμενους 

γυμναστές – συνοδούς (Π.Φ.Α.), δίνεται έντυπο οδηγιών. 

 Από το προσωπικό του Δήμου, απασχολείται μία (1) νοσοκόμα που θα 

φροντίσει για την παροχή πρώτων βοηθειών. 

 Για τη καλύτερη οργάνωση και ασφάλεια προτείνεται να συναφθεί με μία 

ασφαλιστική εταιρία ένα συμβόλαιο “αστικής ευθύνης”, για τη μεταφορά και συμμετοχή 

των παιδιών στο πρόγραμμα για το συγκεκριμένο χρονικό διάστημα. 



 Το πρόγραμμα θα είναι ανταποδοτικό και το μεγαλύτερο μέρος της δαπάνης 

θα καλύπτεται από έσοδα από την καταβολή αντιτίμου από τους αθλούμενους . Η τιμή 

συμμετοχής των αθλουμένων θα καθοριστεί με απόφαση Δ.Σ. της ΔΗ.Κ.Ε.Κ.Ε. 

 Για την υλοποίηση του προγράμματος απαιτείται η χρήση λεωφορείων. 

Συγκεκριμένα θα πρέπει να εκμισθωθούν από ιδιώτη, τρία (3) λεωφορεία των 50 θέσεων 

για 2 περιόδους, συνολικά 20 ημέρες. Τα λεωφορεία θα παραλαμβάνουν τα παιδιά από 

διάφορα σημεία των Δ.Ε. Κορδελιού και Εύοσμου, και θα μετακινούνται προς τη 

θάλασσα, με σκοπό την υλοποίηση των παραπάνω δράσεων. Επιστροφή στα ίδια 

σημεία εκκίνησης μέχρι τις 13:00΄. 

 Για την παροχή πρώτων βοηθειών θα απαιτηθεί φαρμακευτικό υλικό που θα 

είναι τοποθετημένο σε φορητά φαρμακεία (ένα σε κάθε λεωφορείο ) και ένα πιο πλήρες 

που θα φέρει μαζί του ο υπεύθυνος για την παροχή πρώτων βοηθειών. 

 Η Διεύθυνση Αθλητισμού & Πολιτισμού αναλαμβάνει την οργάνωση του 

προγράμματος, την προβολή, την εγγραφή των συμμετεχόντων, την κατανομή των 

δρομολογίων και συμμετεχόντων, την εξασφάλιση των υλικών και μέσων για την 

διδασκαλία, την κατάρτιση του προγράμματος συνοδείας και διδασκαλίας και τον έλεγχο 

της καλής λειτουργίας όλων των διαδικασιών υλοποίησης του προγράμματος.   

Συνημμένα ακολουθεί ενδεικτικός προϋπολογισμός . 

Α. Μίσθωση τριών (3) λεωφορείων 50 θέσεων με ενδεικτικό προϋπολογισμό: 

 ΕΙΔΟΣ  ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΟΣ ΗΜΕΡΕΣ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 

ΣΥΝΟΛΟ 

Μίσθωση 3 λεωφορείων 50 
θέσεων (200€ το δρομολόγιο) 

600,00 20 12.000,00 

Φ.Π.Α. 13% : 1.560,00 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ: 13.560,00 

Β. Υλικά για φορητά φαρμακεία καθώς και σύναψη με μία ασφαλιστική εταιρία 

συμβολαίου «Ομαδικής ασφάλισης, προσωπικού ατυχήματος ταξιδιωτών» με ενδεικτικό 

προϋπολογισμό:  

ΛΟΙΠΑ ΕΞΟΔΑ 

Υλικά για φορητά φαρμακεία (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) 250,00 

Ασφάλεια αστικής ευθύνης (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) 750,00 

Αφίσες (50 τεμ. Α3) 50,00 

ΣΥΝΟΛΟ: 1.050,00 

 

 
 

Ο Πρόεδρος μετά τα παραπάνω κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 
 
Το συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση 
 
  

   

 



                                          
 
 
 
 
                                         ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 
1.Εγκρίνει την  οργάνωση και τον  προϋπολογισμό,  για το πρόγραμμα “Εκμάθηση 
κολύμβησης 2015”.Έγκριση προϋπολογισμού,  ψήφιση πίστωσης σε βάρος των  παρακάτω 
ΚΑΕ: 
 
20.62.04.00 «Δαπάνες ενοικίου» Παροχές Τρίτων Πολιτισμός. Μίσθωση 3 λεωφορείων, 
ποσού 13.560,00€, συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 
 
10.64.08.01«Υλικά Άμεσης Ανάλωσης». Αφίσες, Υλικά για φορητά φαρμακεία, ποσού 
300,00€, συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.  
                                                      
20.64.05.01 «Συνδρομές – εισφορές –ασφάλεια». Ασφάλεια αστικής ευθύνης, ποσού 
750,00€ 
 
ΈΓΚΡΙΣΗ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ των παραπάνω:  
Ψήφιση πίστωσης σε βάρος των ΚΑΕ ποσού   14.610,00€, του προϋπολογισμού 
εξόδων του οικονομικού έτους 2015 
 
2.Εγκρίνει, την απόφαση ανάληψης υποχρέωσης με αριθμό 435/25/5/2015 και την εκτέλεση  
διενέργειας διαγωνισμού, με απευθείας ανάθεση, μετά από την υποβολή σφραγισμένων 
προσφορών. 

3.Εγκρίνει την τεχνική έκθεση με αρ.πρωτ.4275/25/5/2015, προϋπολογισμού 13.560,00€, 
συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 

 

 

 
Η παραπάνω απόφαση υπογράφηκε και πήρε τον αριθμό  59/2015. 
Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση. 
Συντάχθηκε αυτό το πρακτικό και υπογράφηκε. 

 

 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ     ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΣΕΜΕΡΤΖΙΔΗΣ ΖΑΧΑΡΙΑΣ 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ                                                                                           

 

 


